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Ata da 18a Reunião Ordinária do 14° Período Legislativo da 49a
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 29 de novembro 
de 2023.

/Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de novembro do ano de 2023, ás 
9:00h no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se 
reuniram em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, 
Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, 
Manoel Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião 
Faustino da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva 
e Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munícipes 
presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou 
o primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a 
falta do Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira).Em 
seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 17a(décima 
sétima) Sessão Ordinária do 14°(décimo quarto) período 
Legislativo da 49a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 22 de novembro de 2023.0 Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual 
constou o seguinte:Leitura do Balancete Financeiro da Câmara 
Municipal do Paudalho referente ao Mês de outubro de 2023.Lei 
n°.1.097/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:’Altera a Lei n°. 1,003, de 06 de outubro de 2021’’.Lei 
n°.1.098/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: 
Dispõe sobre Autorização para Doação de Lotes de Interesse Social 
Urbanizados no Município de PAUDALHO-PE e dá outras 
providências. Lei n°. 1.099/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa.Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito 
Adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras providências.
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Projeto de Decreto Legislativo n°.15/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas)~Ementa:
Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá 
outras providências.Veto n°.06/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal ao Projeto de Lei n°.28/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:Dispõe sobre a Política de Gestão de Incentivos à Coleta 
Seletiva de Resíduos e Reciclagem no Município de Paudalho e dá 
outras providências. Parecer n°,10/2023 da Comissão Especial ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°.12/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Gerson Dionisio da Silva Filho(lrmão Gerson)- 
Ementa Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico 
e dá outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de 
Decreto Legislativo n°. 12/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionisio da Silva Filho(lrmão Gerson)-Ementa: 
Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá 
outras providências. Parecer n°.11/2023 da Comissão Especial ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°.13/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Gerson Dionisio da Silva Filho(lrmão Gerson)- 
Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico 
e dá outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de 
Decreto Legislativo n°.13/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão Gerson)-Ementa: 
Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá 
outras providências. Parecer n°.12/2023 da Comissão Especial ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°. 14/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas)~Ementa 
Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá 
outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.14/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas)-Ementa Dispõe sobre a 
Concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá outras providências. 
Parecer n°.55/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n°.26/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Tiago Avelino da Silva(Tiago de Chã do Conselho)- 
Ementa:Apresento o Projeto de Lei N°. 26/2023 que denomina as 
atuais Ruas sem nomes, que ficam localizadas na Comunidade do 
Loteamento Fonte de Aldeia PAUDALHO-PE, com os seguintes
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nomes:l Rua da Colheita, II Rua da Esperança, III Rua das Flores, IV 
Rua da Fé, V Rua Manoel Joaquim de Oliveira, VI Rua Luciana de 
Lima-Aprovado na Comissão Projeto de Lei n°.26/2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da Silva(Tiago de Chã 
do Conselho)-Ementa: Apresento o Projeto de Lei N°. 26/2023 que 
denomina as atuais Ruas sem nomes, que ficam localizadas na 
Comunidade do Loteamento Fonte de Aldeia PAUDALHO-PE, com 
os seguintes nomes.l Rua da Colheita, II Rua da Esperança, III Rua 
das Flores, IV Rua da Fé, V Rua Manoel Joaquim de Oliveira, VI Rua 
Luciana de Lima. Parecer n°.57/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.21/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva 
Filho(lrmão Gerson)-Ementa:Moção Honrosa a Sra.Nadege Maria 
Barbosa da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao município- 
Aprovado na Comissão.Moção Honrosa n°.21/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão 
Gerson)-Ementa:Moção Honrosa a Sra.Nadege Maria Barbosa da 
Silva, pelos relevantes serviços prestados ao município.Parecer 
n°.58/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação a 
Moção Honrosa n°.22/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão Gerson)~Ementa:Moção 
Honrosa a Coordenadora do Bloco Cirúrgico, a Sra.Jael Maria da 
Silva Cavalcante, pelos relevantes serviços prestados ao município- 
Aprovado na Comissão.Moção Honrosa n°.22J2Q23 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão 
Gerson)-Ementa:Moção Honrosa a Coordenadora do Bloco 
Cirúrgico, a Sra.Jael Maria da Silva Cavalcante, pelos relevantes 
serviços prestados ao município. Requerimento n°.70/2023, ao 
Projeto de Lei n°.20/2023 de autoria do Poder Executivo 
Muncipal-Ementa.Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 
Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal e da outras 
providências, que seja submetido a uma única discussão e votação 
inclusive dispensa dos Pareces das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em apreço. Projeto de Lei n°.20/2023 de 
autoria do Poder Executivo Muncipal-Ementa.Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento 
Municipal e outras providências.Reôação Final n°.80/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei
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n°.31/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa Dispõe sobre a Política Municipal de 
Proteção e Atendimento aos Animais no âmbito do Município de 
Paudalho. Indicação n°. 160/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Manoel Gomes de Melo(Manoel da Padaria), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa.Reforma do 
Parque Infantil Beira Rio ao lado do Clube Estrela do Paudalho 
centro.Indicação n°.161/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Manoel Gomes de MelofManoel da Padaria), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Que seja 
realizado o serviço de finalização do asfalto, localizado na 
Comunidade em Chã do Ouro e na Comunidade de Asa 
Branca Indicação n°.162/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Que sejam disponibilizados para 
as crianças, adolescente e jovens da Rede Pública Escolar de 
Paudalho o acesso a exame oftalmológico e respectivamente, a 
garantia de óculos aqueles que necessitarem.Indicação n°.163/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa:Que seja realizada uma Reforma Geral na Infraestrutura do 
Colégio Municipal Tancredo Neves de Almeida.Indicação 
n°.164/2023 de autoria do Vereador Heristow Rounyely Aragão 
Vieira(Dr.Heistow), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa:Decoração e Cantada Natalina na Praça da Comunidade da 
Vila Asa Branca, PAUDALHO-PE.Em seguida o Presidente anunciou 
que as Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as 
autoridades competentes;Balancete Financeiro da Câmara
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Municipal do Paudalho referente ao Mês de outubro de 2023, Lei 
n°.1.097/2023, n°.1.098/2023, n°. 1.099/2023, todas de autoria do 
Poder Executivo Municipal, seguirão para publicação;Projeto de 
Decreto Legislativo n°. 12/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão Gerson), seguirá 
para Comissão Especial;Veto n°.06/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal ao Projeto de Lei n°.28/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, seguirá 
para Comissão.Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores:Sergio Gomes da Silva(Sergeth) e Miqueas Máximo 
Correia(lrmão Miqueas), para fazerem uso da tribuna.Os 
Vereadores.Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão Gerson), Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro e Wellington da Costa Macedo(Teto 
do Povo), solicitaram um a parte ao Vereador Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas), os quais foram concedidos. De acordo com 
a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e 
demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal à matéría em pauta.Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
phmeiro secretáho para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos 
os Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
17a(décima sétima) Sessão Ordinária do 14°(décimo quarto) 
período Legislativo da 49a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 22 de novembro de 2023, em 
discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Requerimento n°. 70/2023 ao Projeto de Lei 
n°.20/2023 de autoria do Poder Executivo Muncipal- 
Ementa:Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 
Adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras providências, 
que seja submetido a uma única discussão e votação inclusive 
dispensa dos Pareces das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em apreço.O Vereador Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo), fez referencia ao Requerimento 
acima mencionado.Em seguida o Presidente colocou o 
Requerimento em votação-Aprovado por Unanimidade em única
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discussão e votação. Projeto de Lei n°.20/2023 de autoria do 
Poder Executivo Muncipal-Ementa .Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal 
e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.12/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionisio da Silva 
Filhoflrmão Gerson)-Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título 
de Cidadão Honorífico e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação. Projeto de Decreto 
Legislativo n°. 13/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão Gerson)-Ementa Dispõe 
sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.14/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas)- 
Ementa.Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico 
e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Moção Honrosa n°.22/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão 
Gerson)-Ementa:Moção Honrosa a Coordenadora do Bloco 
Cirúrgico, a Sra.Jael Maria da Silva Cavalcante, pelos relevantes 
serviços prestados ao município-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Projeto de Lei n°.26/2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã 
do Conselho)-Ementa:Apresento o Projeto de Lei N° 26/2023 que 
denomina as atuais Ruas sem nomes, que ficam localizadas na 
Comunidade do Loteamento Fonte de Aldeia PAUDALHO-PE, com 
os seguintes nomes.l Rua da Colheita, II Rua da Esperança, líl Rua 
das Flores, IV Rua da Fé, V Rua Manoel Joaquim de Oliveira, VI Rua 
Luciana de Lima-Aprovado por Unanimidade em única Discussão 
e Votação.Moção Honrosa n°.21/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão Gerson)- 
Ementa-.Moção Honrosa a Sra.Nadege Maria Barbosa da Silva, 
pelos relevantes serviços prestados ao município-Aprovada po r  
Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação Final 
n°.80/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.31/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Política
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Municipal de Proteção e Atendimento aos Animais no âmbito do 
Município> de Paudalho-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação. O Presidente concedeu Intervalo Regimental 
de 15 minutos para Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
elaborar a Redação Final ao Projeto de Lei n°.20/2023 de autoria 
do Poder Executivo Municipal.De Volta aos trabalhos o Presidente 
colocou a referida Redação Final em Discussão e Votação. 
Redação Final n°.81/2023 da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação ao Projeto de Lei n°.20/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa A utoriza o Poder Executivo a abrir 
Crédito  ̂ Adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras 
providências-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o 
Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a 
próxima quarta-feira dia 06 de dezembro do ano de 2023 às 9h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho 
de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual 
após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos e demais membros da mesa.
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